心得分享

余松坤業務協理

做公益只有一個人有愛心是不足夠的。做公益是永達 的企業文化,身為一個有愛心的企業,動員所有員 工,從本身、客戶,甚至是家人,一同投入愛心的行 列,「愛心不是口號,要身體力行」,永達不僅出錢 也出力,透過與各個社福機構的合作,幫助社會不同 的弱勢族群,讓同仁能夠觸及社會各個不同的層面, 體驗到不同的感受,看的面也會變得更廣、心也會變 得開闊。

李金鳴業務區經理

第一次參與探訪活動,這次來到台中市愛心家園,看 到這些身心障礙的孩子,因為自己也有小孩所以很有 感覺,經過短短時間的相處,當活動結束,孩子們依 依不捨的眼神,緊拉著我的手,忍不住覺得心疼,可 以看出他們內心渴望被愛及陪伴。公司定期安排公益

▲志工與孩子間可愛的互動

活動,同仁只 要抽空就能參 與這麼有意義 的活動,希望 大家能夠邀請 更多的客戶一 起參與。

臉 達志工陪伴的對象 心障礙朋 [志工來到台中市愛心家園 孩子興 ,手舞足蹈的迎接每位志工的 奮又 友, 朝 當志工一進 待的. 為年 表 情 龄 入活 層較 17 這 刻 低 次永 在 的 動

的不到十歲, 讓孩子從小養成有禮貌 \oplus 永達保經台中 透過 Ĭ 地區· 此次志工年紀最 一起參與公益活

大手牽小手。愛關懷」

活

到 多位參與擔任志 協理體系的業務代表及客戶共計三十 余松坤業務



▲永達保經中區松坤體系探訪「台中市愛心家園」